



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 75岁新郎耍酒疯打跑妻子

## 他酒风不好,几杯下肚就“犯疯”

本报9月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 75岁的新郎爱喝酒,但酒后好耍酒疯,甚至对妻子周女士施暴。20日晚,新郎酒后扇了妻子两耳光,妻子离家出走,新郎次日报警“自首”。经过约两个小时寻找,民警在两公里外的玉米地找到了露宿近一天的周女士。

21日16时,新郎打电话报

警“自首”,称自己犯罪了,要求警察把自己抓起来。桃园边防派出所民警赶到新郎的租房,了解得知他酒后打妻子周女士,妻子离家出走,杳无音讯。

新郎是辽宁人,和妻子、子女到石岛务工,租住桃园街道办。75岁的新郎身体硬朗,在外打零工,平时好喝酒,但酒品不高,喝多了就要酒疯。

事发当晚,新郎独酌几杯后醉酒,先对妻子骂骂咧咧,又动手扇了妻子两个耳光。

妻子当夜离家出走,新郎未当回事。直到次日中午,他独酌一番后发现妻子还未回家,顿感不妙,主动报警自首。民警联系了新郎的子女,携带周女士的照片外出寻人。

经走访比对,一老太称,事发当晚9时许,她看到一老

人向附近玉米地走去。根据这一线索,大家分头寻找,经过近两个小时的努力,18时许,在离租房两三公里远的一块玉米地,民警发现了周女士,此时她已露宿约20个小时。

得知民警来意,周女士表示坚决不回家。周女士称,新郎经常酒后施暴,自己不敢回家。经民警反复劝说,周女士答应去女儿家暂住。

## 透支信用卡逾期 一男子被刑拘

本报9月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李华) 男子姜某透支信用卡用于个人消费,前后本息近1.7万元,经多次催收仍拒不还款,涉嫌信用卡诈骗罪。

今年4月7日,中国银行荣成支行报案称,2010年1月27日,姜某申请办理信用卡,截至2015年3月27日逾期本金13433.08元,利息滞纳金3203.91元,逾期本息合计16636.99元。银行通过多种形式催收,姜某以多种理由拒绝还款。

今年4月14日,荣成经侦大队立案,多次到姜某家中抓捕未果。9月16日22时,姜某出现在崖头街道一网吧,民警前往将姜某抓获。

姜某供认不讳,其透支的款项已被挥霍一空,姜某已被刑拘。

## 灭火

22日17时许,荣成滕家镇小龙庄路段,一辆载有装修材料的货车起火,车上人员没有灭火工具。虎山边防派出所民警驾车路过此处,赶紧停车,先将起火物品移至地面,再用干粉灭火器将大火扑灭。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 王乔森 摄影报道

## 痴迷网络游戏 青年被骗500元

本报9月22日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 21日19时许,龙山派出所接青年男子刘某报警,称自己购买游戏币被骗。

刘某酷爱玩某网络游戏,也结识了一些玩家,相约在虚拟世界纵情玩耍,但虚拟的游戏也需要装备,买游戏币需要真金白银。21日,刘某获悉一玩家有游戏币要卖,遂通过游戏聊天联系,双方达成协议,刘某转账500元给对方,对方收款后在游戏里面给刘某。刘某按要求通过网银打给对方500元,对方没有如约将游戏币给自己,在游戏里也消失了。

威海市建立项目申报核查、推行竞争性资金分配、严格项目跟踪问效、完善绩效目标管理等四项机制,加强和规范专项资金监管。 李敏



# 两男酒后滋事还辱骂民警

## 一人被拘5天,另一人被拘10天并罚款500元

本报9月22日讯(记者 王震) 林某、乔某醉酒后到王某的钣金店滋事,民警赶到后,林某、乔某当街撒泼,辱骂并顶撞民警,还抢夺执法记录仪。20日,林某、乔某均被行政拘留。

20日13时许,温泉镇一钣金店门前,醉酒男子林某、乔某找店主王某,“理论”20多天前

的一起打斗。话不投机,双方很快对骂起来,林某上一脚踹中王某的腹部,王某逃跑并报警。

温泉派出所民警赶到现场时,乔某、林某正堵着店门,辱骂王某的妻子,并扬言“把店砸了”。民警对两人进行劝解,并打开了执法记录仪。林某、乔某当街撒泼,辱骂民警并数

次顶撞民警,见民警用执法记录仪拍摄,还多次抢夺执法记录仪。

闹剧持续约半小时,民警把二人带回派出所约束醒酒。在派出所审讯室内,林某、乔某继续高声叫骂,拒不配合讯问。次日,二人酒醒,第一句话却是“大哥,对不起,我错了。”

经查,9月上旬,林某在温

泉镇一烧烤摊喝酒时与他人发生争执并挨了打。事后,林某得知打自己的人与王某认识,便于当天叫上“大哥”乔某找到王某“理论”。事发前,林某、乔某都喝了不少酒。

因阻碍执行职务、寻衅滋事,林某被行政拘留5日,乔某被处以行政拘留10日并处罚款500元。

# 千城特卖汇

O2O周末汽车展

## 底价买车

# 1000万豪礼

年度活动全程提供

威海古玩珠宝艺术城 9月26日至27日



扫描有礼

组委会

掌上买车 大众侃车 乔乔

联合主办

e车网 汽车之家 华房网

